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V Česku opraví 30 modifikovaných tanků T-72
vyřazených z provozu
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Český výrobce vojenské techniky VOP CZ hodlá opravit 30

modifikovaných tanků T-72 M4CZ, jež byly vyřazeny z provozu kvůli

absenci náhradních dílů, informují česká média.

„Na konci roku budeme hotoví a v momentě kdy přijdou systémy

řízení palby, což je nějaký říjen-listopad, tak ho zakomponujeme,”

uvedl výkonný ředitel VOP CZ Kamil Kučera.
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Česká televize informovala, že česká armáda vlastní celkem 30 tanků

T-72 modifikace M4CZ, jež byly vyřazeny z provozu kvůli nedostatku

dílů na opravu, hlavně elektroniky systému řízení palby, která se již

nevyrábí. Podle údajů televize bylo v roce 2009 v provozu ze 30

strojů potze 9, v poslední době zůstalo v použitelném stavu jenom 8

tanků. Zástupci armády situaci nekomentují, dodala televize.

Společnost Ukroboronprom předtím informovala o dohodě s českým

výrobcem vojenské techniky VOP CZ o opravě a výrobě obrněné

techniky.

Česká vláda předala Ukrajině vojenskou pomoc v celkové částce 10

miliard korun (asi 455 milionů dolarů), české obranné podniky

dodaly Kyjevu vojenské materiály za dalších 30 miliard korun (asi 1,3

miliardy dolarů.). Český premiér Petr Fiala uvedl v seznamu vojenské

pomoci Ukrajině ze státních prostředků 89 tanků, 226 kusů další

obrněné techniky, a 39 houfnic.

Nejvyšší představitel Doněcké lidové republiky Děnis Pušilin přijel
do Bachmutu
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Hlavní představitel DLR Děnis Pušilin přijel do Bachmutu

(Arťomovsk) a prohlásil, že ukrajinská armáda nemá s městem

slitování.

„Vážení přátelé, je to náš Arťomovsk, který osvobozují wagnerovci.

Nepříteli není líto ani města, ani vlastních lidí, žene je do mlýnku na

maso,” řekl na videu zveřejněném na Telegramu.

Pušilin také sdělil, že vojáci pokračují v osvobozování ruských území.

Arťomovsk leží na sever od velkého města Gorlovky. Je to důležitý

dopravní uzel, kterým probíhá zásobování ukrajinské armády v

Donbasu.

O město již více než půl roku probíhají urputné boje. Podle

posledních zpráv ruské síly odřízly nebo vzaly pod kontrolu všechny

silnice do města, rovněž jarní bláto podstatně ztěžuje nepříteli přísun

zbraní a vojáků.
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